



Zdenka Vučković i Toni Kljaković izveli su hitove *Mister Morgena*

**'Izložba pokazuje da neprolazne veličine vječito žive i ostaju. Ivo Robić je obilježio Zagreb, Opatiju i cijelu Hrvatsku...', podvukao je gradonačelnik Bandić**

Ana LUČIN

snimio Damijan TADIĆ/CROPIX

Izložba u čast **Ive Robića** otvorena je u Muzeju grada Zagreba. Pod nazivom *Mister Morgen*, kroz šest tematskih cjelina i tri *intermezza*, prikazani su život i djelo pjevača i skladatelja koji je ostavio neizbrisiv trag u hrvatskoj zabavnoj glazbi i pop kulturi druge polovice 20. stoljeća.

Izloženo je više od 600 eksponata vezanih uz njegov život, koji prikazuju staze njegova puta koje su ga dovele do planetarnog uspjeha. Korištene su Robićeve izjave i novinski napisi koji oslikavaju izloženo, a rekonstruiran je i zagrebački stan Marte i Ive Robića, unutar kojeg je prezentirana tema *Samo jednom se ljubi*. Zvučnu kulisu izložbe čine pjesme u Robićevoj inter-

pretaciji. Za sjajan projekt zaslužne su **Vesna Leiner** i **Maja Šojat-Bikić**. Otvaranju izložbe prisustvovali su gradonačelnici Zagreba i Opatije, **Milan Bandić** i **Amir Muzur**.

**"Ova izložba pokazuje da neprolazne veličine vječito žive i ostaju. Ivo Robić je obilježio Zagreb, Opatiju i cijelu Hrvatsku..."**, komentirao nam je gradonačelnik Bandić.

U sklopu otvaranja održan je i prigodan koncert. Robićeve pjesme pjevali su **Toni Kljaković**, **Zdenka Vučković**, **Elvira Voća**, **Višnja Korbar** i **Đani Stipančević**. Nakon razgledavanja izložbe, posjetitelji su uživali u domjenku i koncertu grupe *Swingers*. Kao posebna gošća nastupila je mlada pjevačica **Ivana Starčević**, koja je svojom interpretacijom Robićeve pjesme *Ta tvoja ruka mala* izazvala najveće oduševljenje prisutnih.

**SAMO JEDNOM SE LJUBI** MUZEJ GRADA ZAGREBA UGOSTIO IZLOŽBU POSVEĆENU JEDNOM OD NAJPOPULARNIJIH HRVATSKIH GLAZBENIKA

# Toni i Zdenka zapjevali Ivi...



Brojni Zagrepčani rado su pogledali eksponate koji su ispričali priču o impresivnoj karijeri Ive Robića